



# 亦融合百

长宁区定西路1277号长峰大厦1003室



## 爱情热线:

52397558 62130073

万人相亲会落幕,"百合婚恋"针对青年男女关心的问题作实际指导

## 如何尽快找到另一半? 先学两招

规模浩大的"上海市第九届万人相亲会"近日结束,这次活动中,百合婚恋中心可谓出足了风头。在迪士尼会场,"百合婚恋"包下的爱情火车站台让单身男女眼前一亮,蜂拥而入,踊跃参与。在上周末的虹桥商务区会场,"百合婚恋"打出的"为爱冲冲冲"招牌,也让前来参加相亲的男女嘉宾大呼过瘾。

热闹的背后,更多的人当然还是希望能成功脱单。"如何尽快找到心仪的另一半"是许多男女青年的心声,也是"百合婚恋"的负责人顾老师在现场被他们问及最多的一个话题。顾老师对此感慨颇多,她结合这次万人相亲会所见所闻,并总结了近20年的经验,就首次相亲有哪些技巧、如何建立互动才会让对方有好感又给自己加分等方面,对广大男女青年做一个实际指导。

## 百合婚恋咨询 服务中心简介

上海百合婚恋咨询服务中心(以下简称百合婚恋中心),成立于2000年,是经上海市民政局批准注册成立的下属单位,荣获2005-2006年度上海市示范婚姻介绍机构、2008年度城后承诺单位、2009年度五星级婚介等称号。

百合婚恋中心的服 务对象以都市白领、高 层次青年及成功人士办 近几年来各大媒 纷宣传百合婚尤其是 纷纷信服务,尤其是 明实、高端人士看 跟踪、高端人士猎会上引 起强烈反响。



#### 二次约会 才是加分开始

很多时候,大家都认为相亲时,要尽可能地展现自己的优势,如此才比较吸引人。其实,根据"百合婚恋"的要更为。据来看,相亲最重一次会有,加为要,加为要求,加为要求,加为要求,加为要求,加为要求,加为更加分别,并不会自己,是不被对方,加分的,并会,以就会对是加分的开始。

### 谈吐之中 学会体贴他人

留下好印象很重要。相 亲其实是一个很奇怪的场合, 它是在彼此没有任何感情基 础下的一种印象,有点找工作 面试的感觉,30分钟一杯咖啡,就能决定你是否有二面的 机会,所以对方其实是非常无 情残酷的。那么你的说话,一定要记得先符合社 会上的标准。

比如对方说我是喜欢比较贤惠的女孩子,你也不用当场就说,我是非常不贤惠的,因为对方这样讲不见得他是不可是他是不贤惠的你,只不过他人不可是当你当场就要打的时候,人家感觉到的不是你的翻时候,人家感觉到的不是你不这时,而是对他标准的挑战,这时对方就会觉得是你贴人家。



单身相亲其实是要争取机会,创造第二次见面的机会,所以在第一次的时候,尽量有原则性,做到有礼貌和尊重对方,不管对方问什么,你可以想想,方方问大众喜欢听什么?朝那个方。去讲,但是要以不要说谎为原则。例如刚刚讲过的贤惠,你可回答说:哦,女孩子贤惠当然会非常好。男孩子如果再问,那一个就可以回:哈哈,如果说很多感的话,当然我还不够喽。这样的回答就很艺术。

### 琴翅解情结

## 哪些小技能 是男生加分项

#### 写得一手好字

在计算机还未普及的时代, 写得一手好字绝对是加分项 目。在电脑手机遍地的时代,写 得一手好字更是加分项目。如 果你写得一手好字,女孩收到的 情书都是浪漫的。有一句古谚 语"见字如见人",所以,写得一 手好字真的很重要。

#### 会做饭

早有西方谚语说"浪漫开始于厨房,而不是卧室"。当今男女多半都是吃货,如果你能抓住另一半的胃,还愁对你没有好感吗?调研显示,超五成单身男女均认为对方"会做饭"这一小技能会更能提高相亲成功率。

#### 高情商

高情商的男人会更吸引女人。他们知道什么时候该说什么话,知道什么时候做什么事。不会简单的回复女生,更不会大声的质问女生,会和异性保持距离,不会随便暧昧,这样子的人相处起来会很舒服,给人如沐春风的感觉,女生们喜欢的不就是这一种吗。

#### 勇敢表达自己的看法

在生活中勇敢的发表自己的 意见和想法,会让女生觉得你是 一个有主见,有想法,对生活有

> 自己独到看法的男生, 往往这个样子的男生 才是女生需要的。勇 敢的表达自己的想法, 才是一个聪明的男生 该做的事情。